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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 07:41:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2009 07:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119718/answer/119719




YBaxaemnit [Imutpuii! OOGcmeoBanye TPy OUCIIaHCEPU3AIlMY He BKITI0YaeT 00CcIeloBaHue Ha
BeHepudeckue 3abonmeBanusi. MHorma npu paboTe, CBI3aHHOM C HETCKUM KOJIJIEKTUBOM UIIH
MedyupexXOeHrueM, B AUCIIaHCePU3alldi0 BKII04alT aHanua3bl KpoBu Ha BUY, RW, renatutsl B u C.
Ananu3sel Ha 3I1IIII coatoTcs OTHeNnbHO. BruoxuMusi KpoBu - COBCEM APYTroy Buf o6ciieqoBaHus,
BeH3a00IeBaHUS OHA He OmpenesnseT. Yaayu.



